
Ha az f frekven
iájú fény fotoárama U ellenfeszültséggel szüntethet® meg, akkor a fényelektromos jelenséget leíró

egyenlet

hf = W +
1

2
mv2 = W + eU

alakú, ahol W a kilépési munka,

1

2
mv2 a kilép® fotoelektron mozgási energiája. Példánkban

hf1 = W + eU1 és hf2 = W + eU2,

amib®l

U2 = U1 +
h

e
(f2 − f1).

Adatainkkal U2 = Uibolya = 1,79 V, a kilépési munka

W = hf
zöld

− eU
zöld

= 2,04 · 10−19 J.

Fényelektromos jelenséget az a fény idézhet el®, amelynek fotonja legalább a kilépési munkával egyez® energiájú, tehát

λmax =
c

fmin

=
hc

W
= 975 nm.

A kilép® elektronok sebességét az

1

2
mv2 = eU összefüggésb®l határozhatjuk meg:

v
zöld

= 593
km

s
, v

ibolya

= 793
km

s
.
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Megjegyzés. A kérdéses sebességek sokkal kisebbek, mint a fénysebesség, ezért jogosan számoltunk a nemrelativisz-

tikus energiaképlettel.
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